

## **Пиво вредно влияет на гормоны человека**

Пиво содержит ряд токсичных веществ, в том числе соли тяжёлых металлов, вызывающие изменения в эндокринной системе. Так, в организме мужчин при систематическом употреблении пива выделяется вещество, подавляющее выработку мужского полового гормона тестостерона. Одновременно начинают вырабатываться женские половые гормоны, вызывающие изменения внешнего вида мужчины. У пьющих пиво мужчин разрастаются грудные железы, становится шире таз. У женщин, употребляющих пиво, возрастает вероятность заболеть раком, а если это кормящая мать, то у ребёнка возможны эпилептические судороги. Также у женщин становится грубее голос, и появляются так называемые «пивные усы». «От пива становятся ленивыми, глупыми и бессильными (импотентами)» -говорил Первый канцлер Германии Бисмарк.

О ядовитых соединениях и вреде пива не принято говорить. Ни в одном СМИ не сообщается, что по вредности для организма пиво может сравниться только с самогонном, т. к. в процессе спиртного брожения и в пиве, и в самогоне в полном объёме сохраняются сопутствующие алкоголю более ядовитые соединения (побочные продукты брожения). Это альдегиды, сивушные масла, метанол, эфиры, содержание которых в пиве в десятки и сотни раз превышает уровень их допустимой концентрации в водке, полученной из спирта высшей очистки.